



时隔19年,在《小敏家》中再牵手

黄磊周迅踏上“失婚中年”寻爱之路

本报综合消息 黄磊周迅合作的电视剧《人间四月天》《橘子红了》曾是一代人心目中的经典。转眼已经过去19年了,两人最新合作的作品《小敏家》,近日官宣将于12月11日起在优酷全网独播,引

发期待。剧集主要讲述了两个离异中年刘小敏(周迅 饰)和陈卓(黄磊 饰)相识相知,重建家庭后一起面对种种困难、互相治愈的故事。

作为一部深度聚焦当代中年人情感关系的作品,《小敏家》直击当代失婚中年的寻爱历程,其中涵盖了离婚、再

婚、离异家庭中的子女关系等多重现实话题。剧中,刘小敏和陈卓作为现今社会“老漂族”的缩影,也代表了一大批早期背井离乡,现如今在他乡安家落户的中年人,他们的普遍生活经历,很容易引发观众共鸣。

(蔡慕嘉)



黄磊在剧中饰演陈卓

悬疑剧《淘金》发布预告片

本报综合消息 悬疑剧《淘金》近日过审并发布预告片。该剧由廖凡主演,他将与年轻演员陈飞宇搭档,揭开世人所不知的淘金客的故事。

《淘金》是国内首部以“淘金”题材为切入点的悬疑剧集,以南部淘金区四木场为背景展开:金老板武建超为退休上岸积攒了数年的砂金被人摸走,同时陷入了河段被吞并的危机,此时他遇到了来淘金场寻找哥哥的淘金新手陈保金,种种离奇事件背后都

指向了一个绰号为“猫头鹰”的神秘金贩……四木场究竟藏有什么秘密?淘金客人们向往的金场姊妹岭为何成为禁地?而“猫头鹰”究竟是谁?众多悬疑谜题等待观众探索。该剧融合悬疑、冒险、动作等多种元素,剧中有冒险,有怯懦,更有被幻象掩盖的真相。黄金的诱惑,人心的变化,再加上神秘自然力量,在种种疑窦丛生的困境中,窥探利益与人性间的相互较量。(梁燕芬)



纪录电影《人间世》传递爱与勇气的力量

本报综合消息 纪录电影《人间世》近日在京举办定档看片会,官宣将于2022年3月4日上映。与此同时,《人间世》出品方表示,影片票房盈利部分将捐赠给中华少年儿童慈善救助基金会,用于支持青少年儿童公益电影事业。

区别于同名电视纪录片,电影《人间世》全新升级,增加了全新内容,重点聚焦两个抗癌家庭的真实生命轨迹,肝癌妈妈许烈英一家和骨肿瘤女孩王思蓉一家的故事,让现场观众动容不已,不仅被誉为“真实版《送你一朵小红花》”,更是在映后引发全场拥抱,一起传递爱与勇气的力量。

电影版《人间世》主创团队中,监制、导演陶涛是中央戏剧学院教授、博士生导师,曾担任纪录片项目《留法岁月》、四集纪录片《牡丹》等纪录片总导演。

(肖扬)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

定位复式擒大奖 夫妻俩喜领7星彩500万元

11月16日,7星彩第21132期开奖,开奖号码为“1、0、6、1、2、0+6”,当期全国开出2注500万元一等奖。泰安购彩者摘获其中一注,将500万元奖金收入囊中。

近日,大奖得主王先生(化姓)在妻子的陪伴下现身山东省体彩中心,领走了500万元奖金。据了解,王先生在一家公司做财务工作,平时对数字比较敏感,生活中的各类数字和号码看两眼就能记住。“我老公属于学霸,现在孩子的数学题,

什么方程函数啊,都是他给讲解补习。”陪同领奖的妻子高兴地说。

谈到当天的中奖经过,王先生说:“这次中奖,我用的是‘定位复式法’,当时看好了最后一位数字‘6’,就先固定住第7位,其余位次结合店内的走势图、通过冷热号码的走势等,组成了一组定位复式号码,共花费128元。”

当晚7星彩开奖后,王先生掏出口袋里的彩票核对当期的开奖号码,发现他的这张彩票

上都有,不敢相信的王先生立马告诉了妻子,和妻子一起又核对了好多遍,“我们都太惊讶,太开心了,那天晚上,我们俩激动得失眠了。”王先生笑着说道。

对于奖金的支配,王先生表示,孩子长大了,用钱的地方多,奖金会先存进银行,然后再仔细规划怎么使用。

7星彩玩法规则简单,从000000-999999中选取1个6位数字作为前六位、从0-14中选取1个数字作为最后一位,共

同组成一注号码进行投注,每注投注额为2元。除了通过分析号码走势,身边有意义的数字、电话、生日、车牌号等,都可以用来选号。

买彩票收获幸运的同时,也是在为公益事业助力。每2元一注的7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金。可以说,每一位购彩者都是公益事业的参与者,始终在为社会公益事业的发展积极贡献力量。

刘凯



顶呱刮“好彩头”大奖100万元 刮票有机会赢2000



好消息来啦!体彩顶呱刮新票“好彩头”在我省焕新上市,为配合新票上市,给购彩者送去更多好运与实惠,2021年11月20

日-12月19日,山东体彩同步推出“鸿运当头 就刮好彩头”促销活动,刮“好彩头”,刮出“鸿运开”送2000,刮出“好运来”送600,刮

出“开门红”送100,超多惊喜等你来赢!

此番全新登场的“好彩头”共有两种色彩,两个面值,金色与银色的搭配闪亮而又神秘。20元、10元,两个面值,总有一款适合你。玩法也非常简单,一目了然。面值10元的“好彩头”,刮开覆盖膜,如果出现钱袋标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现金条标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。面值20元的“好彩头”相比10元“好彩头”在游戏规则方面多了一个中奖标志,即如果出现元宝标志,可中得该标志下方所示金额的10倍。

体彩顶呱刮“好彩头”不仅寓

意美好,而且奖金丰厚。20元面值的“好彩头”最高奖金100万元,10元面值的“好彩头”最高奖金也有25万元。

伴随着“好彩头”在我省的上市,还有实惠活动助阵。活动期间,购彩者凡在我省体彩销售网点购买面值20元或10元“好彩头”即开票,在票面刮开区内刮出“鸿运开”“好运来”或“开门红”任一符号,通过销售网点终端“快速

促销兑奖”模块扫描兑奖成功后,即可获赠指定价值即开票。具体活动内容如下图。

获得即开票奖励的购彩者,持中奖票经销售网点终端扫描兑奖成功后,可直接领取。

鸿运当头,就刮“好彩头”!未知的惊喜幸运就在“好彩头”里,你心动了吗?赶快到身边的体彩实体店刮几张体验一下吧!

赵倩予

游戏名称	面值	刮出以下符号获赠指定价值即开票
好彩头	10元	刮出“鸿运开”符号送2000元即开票
	20元	刮出“好运来”符号送600元即开票
		刮出“开门红”符号送100元即开票